

Pracovné stretnutie v Brne

Vedenie školy v spolupráci s odborom školstva Úradu Prešovského samosprávneho kraja s dôrazom učiť žiakov pre prax moderne, odborne a ľudsky s dodržaním prvkov inkluzívnosti a digitalizácie vo výchovno – vzdelávacom procese, sa rozhodlo vybudovať simulačné centrum v nových školských priestoroch pridelených škole od 01. 01. 2025 zakúpením voľnej budovy bývalej firmy BWG, v priamom susedstve so školským pozemkom.

V procese prípravných prác vedenie školy absolvovalo pracovné stretnutie s vedením simulačného centra na lekárskej fakulte UPJŠ v Košiciach, nemocnice BORY v Bratislave a ukončila pracovnou návštevou simulačného centra v Brne.

Pracovné stretnutie v Brne sa konalo dňa 07. 11. 2024 priamo v centre pod vedením riaditeľa simulačného centra Mgr. Jana Dvořáčka, DiS. a prednostu Ústavu simulačnej medicíny prof. MUDr. Petra Štourača, Ph.D., MBA, FESAIC. Z vedenia školy sa tohto pracovného stretnutia zúčastnili riaditeľka školy PhDr. Eva Novotná, PhD., zástupcovia riaditeľky školy RNDr. Adriana Sovičová, PhD., PhDr. Radoslav Grega, Mgr. Lukáš Novotný a vedúca odbornej klinickej praxe Mgr. Valéria Jusková.

Pracovné stretnutie začalo predstavením hlavnej vízie simulačného centra, ktoré bolo vysvetlené samotným vedením. Následne bola predstavená organizačná štruktúra simulačného centra a pracovné náplne jednotlivých členov tímu. Po úvodnej časti stretnutia nasledovala niekoľkohodinová obhliadka centra, počas ktorej bol kladený dôraz na predvedenie funkčnosti a zamerania každého simulačného prístroja a zariadenia. Následne bola predvedená praktická ukážka vyučovacieho procesu, konkrétne prednášky vyučujúceho/lektora so skupinou študentov. Záverom nám boli zdôraznené výhody simulačného centra pre lektorov a študentov v procese získavania a upevňovania praktických zručností študentov potrebných na výkon budúceho zdravotníckeho povolania.

V tento deň vedenie školy pokračovalo pracovnou návštevou v Strednej zdravotníckej škole a Vyššej odbornej škole zdravotníckej v Brne, ul. Merhautova 15, s dôrazom nadviazania spolupráce v rámci výzvy V4 Vyšehradský fond. Pracovná návšteva s vedením školy bola ukončená obhliadkou odborných učební.

V nasledujúci deň vedenie školy pokračovalo v pracovnej návšteve s vedením Fakultnej nemocnice v Brne. Námetníčka pre ošetrovatelstvo Mgr. Renáta Grossová Klementová, MBA, nám predložila digitálny systém zisťovania spokojnosti žiakmi počas odbornej klinickej praxe, s dôrazom na tímovú spoluprácu, sestrami vo vzťahu k žiakom počas odbornej klinickej praxe s dôrazom na kvalitu poskytovania ošetrovateľskej starostlivosti. Všetky tieto dotazníky jedeokrát za štvrtrok vyhodnocuje námetníčka spolu so supervízorom a s výsledkami je oboznámené vedenie Fakultnej nemocnice a Strednej zdravotníckej školy. Po úvodnej časti nasledovala prehliadka Fakultnej nemocnice, zameraná na špecializačné pracoviská, s dôrazom na budúcu spoluprácu našej školy s Fakultnou nemocnicou v Brne.



